



Трейдерам ждут результатов голосования в парламенте ЕС

Сырьевые валюты вернули свои позиции против доллара США на сегодняшних торгах в Азии после восстановления котировок нефти, за падением которых можно было наблюдать вчера. Кроме давления со стороны Brexit, нефть снижалась после вчерашних новостей о перемирии в Нигерии, позволившем провести ремонтные работы на нефтепроводах, повреждения которых мешали стране экспортировать нефть.

Однако тестирование крупных уровней поддержки, на которые я вчера обращал внимание в своем обзоре, вернуло на рынок трейдеров, ставящих на продолжение роста.

Австралийский доллар вырос меньше, чем новозеландский доллар. Давление на пару оказали слабые данные по индексу потребительского доверия в Австралии. По информации ANZ, индекс потребительского доверия в Австралии за неделю с 20 по 26 июня упал на 1,7%.

Японская иена снизилась против доллара США на утренних торгах, после того как премьер-министр Японии Абэ заявил, что на финансовых рынках сохраняется неопределенность и он продолжает внимательно следить за колебаниями на фондовом и валютном рынках.

Следом за ним выступил управляющий Банком Японии Курода, который отметил, что позиция регулятора в отношении денежно-кредитной политики не изменилась и в случае необходимости ЦБ примет решительные меры в отношении иены. Речь, конечно же, идет о валютных интервенциях для ослабления иены, рост которой очень сильно сказывается на экспорте страны.

Курода также указал, что японские рынки более чувствительно, нежели другие, отреагировали на голосование в Великобритании, однако в настоящее время ситуация более стабильна, чем предусматривал худший сценарий правительства Японии

Японская иена стабилизировалась в паре с долларом США в диапазоне 101.50 - 103.00. Вполне вероятно, что повторное снижение к поддержке 101.50 может привести к ее пробой и спуску USD/JPY уже к критическим уровням 100.80 и 99.85.



Британский фунт вчера отреагировал падением на решение агентства Standard & Poor's понизить кредитный рейтинг Великобритании. Агентство сократило рейтинг страны с «AAA» до «AA» и заявило, что голосование по выходу из ЕС в Шотландии и Северной Ирландии усугубило конституционные проблемы Британии. Прогноз по рейтингу – «негативный», что в будущем может привести к его дальнейшему ухудшению.

Следом за Standard & Poor's агентство Fitch также понизило рейтинг Великобритании до уровня «AA».

Сегодня в первой половине дня все внимание трейдеров и инвесторов будет сосредоточено на голосовании, которое пройдет в парламенте ЕС, за резолюцию по референдуму в Великобритании. После этого с речью выступит президент ЕЦБ Марио Драги.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)